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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE 

SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ......82___ 9.04.2002 

ATTI CONSILIARI o VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA POMERIDIANA 

DEL 9 APRILE 2002, N. 82 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

Consiglieri segretari MARCO AMAGLIANI e OTTAVIO BRINI ( £.£ ) 

Assiste il Segretario del 1 Consiglio regionale dott Paola Santoncini 

Alle ore 16, 30, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente 

dichiara aperta la seduta del Consiglio regionale e passa alla trattazione del punto 

all'ordine del giorno che reca: 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 47, ad iniziativa della Giunta 

regionale, concernente: " Piano regionale delle attività estrattive - Lr. 1 

dicembre 1997 n. 71 - Lr. 17 dicembre 1999 n. 33, artt. 1e2". 

Il Presidente passa all'esame e alla votazione degli emendamenti. 

| ESAME E VOTAZIONE DEGLI EMENDAMENTI . 

Discussione: Massi, l'Assessore Spacca, Martoni, Giannotti, Brini, Pistarelli, 

D'Angelo, Franceschetti, Silenzi, 

( PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI ) 

Amagliani, 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI ) 

Gasperi, Ciccioli, Viventi. 

Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti.      
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Conclusi l'esame e la votazione degli emendamenti, il Presidente, prima di indire la 

votazione finale della proposta di atto amministrativo n. 47, comunica che sono stati 

presentati ed acquisiti agli atti due ordini del giorno, relativi all'argomento trattato e 

pone in votazione il primo a firma dei consiglieri D'Angelo, Moruzzi, Martoni, 

Benatti, Amagliani e Franceschetti, dopo aver dato la parola ai consiglieri D'Angelo 

e Gasperi. Il Consiglio approva l'ordine del giorno, allegato al presente processo 

verbale. 

Il Presidente pone in votazione il secondo ordine del giorno a firma dei consiglieri 

Moruzzi, D'Angelo, Martoni, Franceschetti, Benatti e Amagliani, dopo aver dato la 

parola ai consiglieri Moruzzi e Gasperi. Il Consiglio approva l'ordine del giorno, 

allegato al presente processo verbale. 

Il Presidente pone in votazione il Coordinamento tecnico. Il Consiglio approva. 

Il Presidente indice la votazione finale della proposta di atto 

amministrativo n . 47, emendata, allegata al presente processo verbale, dando 

prima la parola per dichiarazione di voto ai consiglieri Gasperi ( chiede la votazione 

per appello nominale a nome dei consiglieri Ciccioli e Favia ), Procaccini, Brini, 

Benatti, D'Angelo, Viventi, Ciccioli, Silenzi e all'Assessore Spacca. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva 

Il Presidente pone in votazione la prosecuzione dei lavori in seduta notturna. Il 

Consiglio approva alla unanimità. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola sull'ordine dei lavori al consigliere Giuseppe 

Ricci, chiede ed ottiene dall'Assemblea l'autorizzazione alla iscrizione all'ordine del 

giorno della mozione n. 196 dei consiglieri Giuseppe Ricci, Franceschetti, 

Romagnoli, Ceroni, Moruzzi, Procaccini, Luchetti, Rocchi, Amagliani, Viventi e 

Massi " mantenimento del Tribunale di Sant'Elpidio a Mare, Sezione 

distaccata del Tribunale di Fermo ". 

Nessuno avendo chiesto di intervenire, il Presidente la pone in votazione. Il 

Consiglio approva alla unanimità la mozione n. 196, allegata al presente processo 

verbale.      
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Il Presidente comunica che sull'argomento è stata presentata ed acquisita agli atti 

una proposta di risoluzione, " mantenimento del Tribunale di Urbino " a firma 

dei consiglieri Tontini, Giannotti, Silenzi, Mollaroli, Amagliani, Luchetti, Procaccini, 

Gasperi, Massi, Rocchi e Moruzzi e la pone in votazione. Il Consiglio approva 

alla unanimità la proposta di risoluzione, allegata al presente processo verbale. 

Il Presidente, non essendovi altri argomenti da discutere, dichiara chiusi i lavori alle 

  

ore 19,55. 

Il PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

LMigi Minardi 
I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Marco Amagliani 

| VERBALE APPROVATO Ottavio Brini ( ££ ) 

MELLA SEDUTA N. — 

del A3]94|299-   
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